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Ejercicio 1 [2 puntos] Decidir, mediante tableros semanticos, si
(AVB)AC) = (DNE)FC —E
y, en el caso de que no lo sea, construir un contramodelo a partir del tablero.

Ejercicio 2 [2 puntos] Demostrar por deduccién natural
Vx—R(x,x),
VxVy (R(x,y) — R(y,x)),
VxVyVz (R(x,y) AR(y,z) = R(x,z))
F—=3x3JyR(x,y)

Ejercicio 3 [2 puntos] Demostrar o refutar mediante tableros semdnticos
VxVy (R(x,y) = R(y,x))
FVxVyVz (R(x,y) AR(x,z) — Ju(R(y,u) AR(z,u)))

y en el caso de que no lo sea, encontrar un contramodelo.

Ejercicio 4 [2 puntos] Demostrar o refutar por resolucién
—3xR(x,x),
VxVyVz(R(x,y) AR(y,z) — R(x,2))
= VxVy (R(x,y) — =R(y,x))

y en el caso de que no lo sea, encontrar un contramodelo.

Ejercicio 5 [2 puntos] Demostrar o refutar por cualquiera de los métodos de demostracion
VxVy (R(x,y) = R(y,x)),
F IxVyR(x,y)

y en el caso de que no lo sea, encontrar un contramodelo.



